

好声音学员刘至佳空降港城

烟台第八届青岛啤酒节今晚激情启幕嗨翻全城

本报7月27日讯(记者

柳斌 实习生 郭雅妮) 经过漫长的等待,28日晚上,烟台第八届青岛啤酒节将如约而至,这场为期17天的狂欢盛宴也将掀起“盖头”来。现场不仅有美酒美食,更有精彩节目演出,“欧美diva”、《中国好声音第三季》学员刘至佳也将空降港城,唱响啤酒节。

本届青岛啤酒节举办地

点设在烟台莱山区体育公园,7月28日晚开幕,一直持续到8月13日,17天中,每晚6:30—10:00,啤酒、美食、音乐、互动游戏以及更多惊喜都将陪您一起度过难忘的盛夏夜晚。

啤酒节活动场地近万平方米,场地开阔,交通便利,方便市民前往。现场将划分为畅饮区、售卖区、美食区、舞台区等多个区域,宽敞的空间充分

保证了活动现场的舒适性同时满足市民不同需求。啤酒节上,青岛啤酒将以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、多彩扎啤,还有鸿运当头、奥古特、经典1903、纯生、黑啤、白啤等供市民畅饮。

今年的餐饮也是一大亮点,餐饮品质全面升级,在保证营养、健康、卫生的基础上,让市民大饱口福。

除了啤酒与美食,音乐也是啤酒节的“标签”之一。啤酒节期间每晚7:00—10:00,均有专业表演者带来精彩音乐演出,设立音乐主题日,一天一个主题风格,精彩节目不重复。

值得一提的是,刘至佳要空降开幕式!据了解,在啤酒节开幕式现场,《中国好声音第三季》学员、拥有强大爆发力、泼辣台风,“欧美diva”的刘至佳

将空降港城,唱响开幕式,助力啤酒节。现场,刘至佳将连唱《给自己的歌》X《再爱一遍》两首歌曲,不同风格的曲目将给人不同的感受,唱嗨全场,在这个夏日释放激情。

观赏精彩演出之外,现场还可以喝到多种啤酒、吃到美味食品,还可参与多种互动比赛,抽奖活动等,心动了吗?那就赶紧来烟台第八届青岛啤酒节吧。

吃喝玩乐抢先看

能喝到平时喝不到的青啤原浆

本届啤酒节的入场券售价为10元/张,成年游客需在入口售票厅购买入场券后进入畅饮区,儿童免门票。凭入场券可以获赠一听330ml的经典1903,让你一进门就能有免费的美酒在手。

去啤酒节能喝到啥酒?想必是很多市民关心的问题。今年的啤酒节在场地、酒水、餐饮等方面全面升级。特别是酒水方面,据介

绍,所有桶装啤酒均是从青岛工厂灌装后当天直供,以确保为市民提供最为新鲜醇正的啤酒佳饮。

此外,青岛啤酒将以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、纯生,还有鸿运当头、奥古特、经典1903、纯生、黑啤、白啤等供市民畅饮。以往年经验看,最受大家欢迎的当然是新鲜的

原浆,还有味道醇正的黑啤。

你一定会问,啤酒节上的啤酒是不是很贵?当然不是,价格很亲民!本届青岛啤酒节实行平价惠民定价政策,门票价格10元,继续实行优惠购票送啤酒一罐。新鲜扎啤、原浆、黑啤仅售30—50元一扎。在售酒区,您还可以欣赏品鉴青岛啤酒百年精酿工艺,品酒同时感受品牌文化。

吹瓶大赛邀你来挑战

500ml啤酒你能多快喝完?你一次最多能喝下多少啤酒?在为期17天的啤酒节中,将举行各种形式的喝酒比赛,参与者既能喝到好喝的啤酒,又有机会争夺“酒王”称号,你不来试试吗?

饮酒大赛是啤酒节的保留节目,这一充满激情的比赛最能体现啤酒节“开怀畅饮”的主题。作为每年啤酒节的重头戏,酒王争霸赛总能吸引众多“吹瓶高手”摩拳擦掌、互拼酒量。在本届啤酒节的17天狂欢夜中,每天都有吹瓶大赛,比赛中,吹瓶用时少,速度最快的选手将获胜。

只要你爱喝酒,也可以到

台上一展身手,参与的市民既能在台上喝到免费的啤酒,还有机会取得冠军获封“酒王”称号,还有机会参加2017年青岛国际啤酒节全国酒王争霸赛决赛,还有机会参加青岛啤酒海上啤酒节登上歌诗达游轮。

据了解,每天的获胜冠军将在啤酒节最后一天进行擂台赛,一比高下,并最终决出酒王。对于酒王,其获得的奖品也是非常诱人。工作人员介绍,参赛选手可在每天晚上6点至7点半,在啤酒节现场报名,每场报名人数限制为6人,报名者需持烟台本地身份证。

酒王到底是什么样的人?是否有超大的度量?又凭借哪些技艺称为“酒王”?在开幕式现场,市民将可大开眼界。本届啤酒节,主办方特意邀请了一些往届酒王与大家见面,你不仅可以一睹酒王风采,现场更有表演环节,你可以看到酒王表演绝活,一展技艺。当然,只要你爱喝酒,也将有机会上台与“酒王”同台竞技、一决高下。

严把食品质量关,各路美食配美酒

在菜品质量和安全上,也是严格把关,菜品都是当天采购,采用品牌原料,以保证新鲜。“所有的花肉、瘦肉、海鲜,所有的蔬菜都是亲自到市场上精心挑选购买,来保证食品的品质和安全。”一位餐饮负责人说。

好酒来了,没有美食怎么行?本次啤酒节上海鲜、烧烤、小龙虾等全部为精选优质食材,市民可放心食用。多家麻辣小龙虾口味

各不同,您可自由选择不说,更有特色麻辣涮肚、钉螺、花螺等配食。

作为海边的啤酒节,海鲜自然是不能不来,现场还将准备海蛎子、海红、扇贝、蟹钳等多样海鲜供您食用。脱骨凤爪、牛肉等小食也一应俱全。

餐饮区域采用统一标准化的高品质木质啤酒桌搭配绿白格桌布,大方整洁。每天活动结束后由

专人进行检查,及时换洗,保证干净卫生,每天都带给消费者焕然一新的感受。

据了解,在餐饮单位的前期招商上,也是严格把关。参与啤酒节的食品合作单位必须出具各类食品安全及卫生的相关证件,如《食品安全管理体系认证证书》《食品卫生许可证》《营业执照》及工作人员的《健康体检合格证》等。

主题之夜,让您享受不同的艺术盛宴

为期17天的烟台啤酒节活动中,嗨翻全场的啤酒节日常演出是一大亮点,给市民无尽视听感受。场场演出质量高,互动性强,注重氛围感染力,力求带动现场观众情绪。万人KTV和万人舞会的火辣氛围配上冰爽清凉的醇正啤酒,让人不由自主地想加入音浪舞池。知名乐队现场演奏,嘉宾观众互动参与,让你近距离体验

节奏魅力。现场表演,热浪穿插,用年轻潮流提升演出氛围,带动燃爆全场。

节日期间,每晚不同主题夜给你无尽视听感受。青岛啤酒主题夜,主流乐队歌颂鲜活人生,带你享受纯生与激情。经典1903主题夜,经典曲目,怀旧情谊,让生活在岁月沉淀下精酿醇香,历久弥新。魅力炫奇主题夜,微醺闺蜜趴,互粉一辈子,用粉色引领全场焦点,让现场女性朋友尽显女神本色。

期间小游戏抽奖互动玩不停,强调增强与现场消费者的互动,让老百姓成为舞台的主角。

期间不定时高频率地抽奖互动,啤酒、酒券赢不停。节日现场还有本地知名网红直播,让你偶遇网红明星的机会大大增加。

好声音学员刘至佳

